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Художница Юлия Цветкова 
прекратила голодовку спустя 

неделю после ее начала

Художница из Комсомольска-на-Амуре Юлия 

Цветкова, которую обвиняют в распространении 

порнографии из-за опубликованных «ВКонтакте» 

рисунков вульвы, прекратила голодовку. Об этом 

сообщается в ее телеграм-канале. 

Голодовку Цветкова объявила неделей ранее, 1 мая. 

Она требовала открытого суда над собой, а также 

требовала допустить общественного защитника. 

7 мая в телеграм-канале было опубликовано новое 

письмо Цветковой. 

«О прекращении голодовки меня попросили мама, 

доктора и защитники. И если моя ненависть к 

трусости и подлости сильна, то моя любовь к тем, 

кто рядом со мной, все же сильнее. Мои близкие за 

последнее время и так пережили много страданий, и я 

поняла, что неправильно приносить дополнительные 

страдания своими руками. Ровно как нельзя мешать 

работать собственным защитникам», — пишет 

художница. Цветкова добавила, что подвижек в ее 

судебном разбирательстве нет — суды по-прежнему 

закрыты, а процесс затягивается. 

В феврале прокуратура с четвертого раза -

утвердила обвинительное заключение по делу 

Цветковой. Художницу обвиняют в распространении 

порнографических материалов в интернете, «в том 
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числе среди несовершеннолетних» (пункт «б» части 

3 статьи 242 УК). Поводом для дела стали различные 

рисунки вульвы, которые она размещала в паблике 

«Монологи Вагины».

Цветкова объясняла, что ведет группу, в которой 

публикуются рисунки вульвы, сделанные другими 

художниками и самой активисткой, чтобы снять табу 

с женской физиологии.

Кроме того, уже после возбуждения уголовного 

дела Цветкову дважды штрафовали за пропаганду 

нетрадиционных сексуальных отношений среди 

несовершеннолетних (часть 2 статьи 6.21 КоАП) 

из-за пабликов о феминизме и ЛГБТ и рисунка в 

поддержку ЛГБТ-семей.
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